
 

令和３年１２月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和３年度香取市一般会計補正予算（第９号） 

議案第２号 令和３年度香取市簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第３号 令和３年度香取市病院事業会計補正予算（第２号） 

議案第４号 令和３年度香取市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第５号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センターに係る重要な財産 

      を定める条例の制定について 

議案第６号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センターへの職員の引継ぎ 

      に関する条例の制定について 

議案第７号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センターの役員等の損害賠 

      償責任の一部免除に関する条例の制定について 

議案第８号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センターの設立に伴う関係 

条例の整備に関する条例の制定について 

議案第９号 押印を求める手続の見直しに伴う関係条例の整理に関する条例 

      の制定について 

議案第 10 号 香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する

条例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第 11 号 香取市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制 

定について 

議案第 12 号 香取市児童遊園の設置に関する条例の一部を改正する条例の制 

定について 

議案第13号 香取市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第14号 香取市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関 

する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第15号 香取市立幼保連携型認定こども園条例を廃止する条例の制定に 

ついて 

議案第16号 栗源紅小町の郷の指定管理者の指定について 

議案第17号 橘ふれあい公園の指定管理者の指定について 



議案第18号 香取市上川岸小公園の指定管理者の指定について 

議案第19号 クラインガルテン栗源の指定管理者の指定について 

議案第20号 工事請負契約の締結について 

      （市営住宅粉名口団地大規模改修工事（３号棟）） 

議案第21号 財産の無償譲渡について 

      （おみがわこども園） 

議案第22号 財産の無償譲渡について 

      （光回線設備） 

議案第23号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センター中期目標を定める 

ことについて 

議案第24号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センターに承継させる権利 

      を定めることについて 

議案第25号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第９号 令和３年度香取市一般会計補正予算（第８ 

号）） 

議案第26号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センター定款の一部変更に 

ついて 

報告第１号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１０号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第２号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１１号 損害賠償の額を定めることについて） 

請願第13号 消費税５％への引き下げを求める意見書提出を求める請願 

請願第14号 香取の農業を守るため米価２万円を求める意見書提出を求める 

請願 

請願第15号 短期人間ドック事業の助成拡大を求める請願 

請願第16号 学校給食無償化を求める請願 

陳情第23号 水の郷小学校区学童保育(放課後児童クラブ)設置に関する陳情 

発議案第１号 香取市議会会議規則の一部を改正する規則の制定について 

発議案第２号 米価下落対策に関する意見書について 


